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Referat	fra	FAU-møte	
på	Toppåsen	skole	

	
Tirsdag	24.	april	2018	kl.	19.30-21.00	

	
	
Oppmøte:	
Fra	skolen:	 Anne	Roland	
Leder:		 	 Marianne	Kluften-Hagen,	7.	trinn	
Referent:		 Silke	Øverby,	3.	trinn	
	
1.	trinn:		 Jannicke	Josefson-Rud,	Knut	R.	Leganger	Krogstad	
2.	trinn:		 Helle	Bertinussen	
3.	trinn:		 Mia	Roland,	Stine	Elde	
4.	trinn:		 Silke	Øverby,	Benedikte	
5.	trinn:		 Thomas	Mikkelsen	
6.	trinn:		 Espen	Thing	Helseth	
7.	trinn:		 Lise	Fotland	Aaseng,	Marianne	Kluften-Hagen,	Erik	Haug	
	
	
1) Referat	og	innkalling	
Godkjent.		
	
2) Informasjon	fra	skolen	

• Torsdag,	26.04.2018:	Toppåsen	skole	er	med	i	verdensrekordforsøk	i	feiing	i	forbindelse	med	
Rusken	(4.	–	7.	trinn).	1.	til	3.	trinn	gjennomfører	en	Rusken-aksjon	på	skolen.		

• Jubileumsfest	for	Toppåsen	skole:	06.06.2018	i	form	av	en	«bursdagsfeiring»	med	leker	på	
skolegården.	Skolen	har	forskjellige	planer,	for	eksempel	å	lage	en	30	m	lang	kake.	Skolen	tar	
kontakt	med	FAU	hvis	de	trenger	støtte	fra	FAU.		

• 17.	mai:	Toppåsen	går	rett	før	Prinsdal	skole,	Prinsdal	skolekorps	går	mellom	Toppåsen	og	
Prinsdal	(ca.	plass	50	i	barnetoget).	Informasjonsbrev	med	påmelding	kommer	snart	i	
ranselpost.	Anne	sender	en	henvendelse	til	FAU	når	det	er	avklart	hvor	mange	voksne	som	
trenges	for	barnetoget.	Skolen	skal	prøve	å	dekke	voksendekning	i	størst	mulig	grad	med	
lærere	og	ansatte	fra	skolen.		

• AKS:	Skolen	har	utlyst	en	stilling	som	AKS-leder	(70	%	eventuell	med	mulighet	å	øke	
stillingsprosenten	til	100	%	etter	hvert).	I	dag	har	AKS	3	baseledere,	og	Radouane	er	
inspektør	med	ansvar	for	skolen	og	AKS.	Radouane	vil	jobbe	som	skoleinspektør	neste	
skoleår,	og	AKS	vil	ha	en	leder	og	2	baseledere.		

• I	tillegg	har	skolen	utlyst	en	stilling	som	kontorleder		
• Nytt	bygg:	Anbudsprosessen	er	avsluttet.	Prosjektlederen	og	en	ansvarlig	person	fra	etaten	

kommer	til	Toppåsen	den	9.	mai	for	å	informere	ansatte.	FAU-leder	og	nestleder	er	invitert	å	
være	med	i	møtet	for	å	stille	spørsmål.	Et	viktig	pørsmål	som	må	avklares	er	
trafikksituasjonen	i	byggeperioden.	Administrasjonsbygg	brukes	istedenfor	å	sette	opp	en	
brakkerigg	på	parkeringsplassen.	Men	parkeringsplassen	kommer	ikke	til	å	være	tilgjengelig	
uansett	–	den	må	brukes	for	lagring	av	materialer	etc.	Foreldre	som	leverer	barna	må	derfor	
være	innstill	på	at	parkeringsplassen	kommer	ikke	til	å	være	tilgjengelig.		

• Skolen	ble	kontaktet	av	Rambøll	Management	Consulting/Kjersti	Ryen	Strømnes	som	utfører	
en	analyse	for	Holmlia	som	bosted	og	var	derfor	interessert	for	innspill	ang.	utfordringer	
befolkning	i	området	opplever,	hva	som	mangler	i	nærmiljøet,	fritidstilbud	for	barn	og	unge	
etc.	Rambøll	fikk	innspill	fra	elevrådet	og	driftsstyret.			
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• Helsesøster:	Fra	1.	mai	får	Toppåsen	tilgang	til	en	helsesøster	igjen	(20	%)	som	skal	kun	jobbe	
for	mottaksklassen.	Fra	1.	august	håper	man	ut	at	vi	har	fått	en	helsesøster	for	hele	skolen	
igjen.	Anne	informerer	FAU	så	fort	hun	har	fått	endelig	bekreftelse	med	navn	av	
vedkommende.	Det	er	veldig	viktig	at	FAU	fortsetter	å	sette	krav	til	bydelen,	spesielt	at	vi	
forventer	at	bydelen	settes	i	gang	tiltak	for	å	holde	på	helsesøstrene	i	bydelen.		

	
3) 17.	mai	
Barentoget	i	byen:	Rektor	tar	kontakt	med	FAU-leder	og	sier	ifra	hvor	mange	voksne	som	trenges	per	
trinn.	FAU-leder	sender	informasjon	til	foreldrekontakter,	som	sørger	for	å	få	nok	voksne	på	sine	
respektive	trinn.	Anbefalingen	er	å	fordele	plassene	blant	FAU	først,	og	sørge	for	fordeling	av	
eventuelle	«restplasser»	blant	foreldrene	på	trinnet.		
	
Som	vanlig	skal	1.	til	3.	trinn	bistår	med	kaker	og	vaffelrøre.	17.	mai	komiteen	sender	en	e-post	til	
FAU	representantene	for	å	informere	om	hva	som	trenges.	
	
FAU	kjøkkenet	er	tomt,	alle	kjøkkenredskaper	er	pakket	ned	i	pappkasser.	Vaktmesteren	har	fått	i	
oppdrag	å	finne	eskene	før	17.	mai.	VippsGO	i	kiosken.	Også	lodd	salg.	17.	mai	komiteen	har	valgt	en	
litt	annen	plassering	i	år	for	å	unngå	nærheten	til	byggeplassen.	Det	er	planlagt	å	sette	opp	bord	og	
stoler	foran	skolekjøkken.	Så	folk	skal	sitte	på	denne	delen	av	skolegården,	men	lekene	skal	
gjennomføres	på	delen	foran	administrasjonsbygget.	Det	samles	fortatt	inn	premier	for	lekene	og	
lotteriet	-	hvis	noen	har	kontakter	eller	gode	ideer	ang.	hvilke	foretak	som	kan	kontaktes,	si	gjerne	
ifra	til	5.	trinn	(e	-post	til	Thomas	og	Berit).		
	
Borgertoget	med	korpset	skal	gå	via	Toppåsen	skole	og	Lerdal	til	Hauketo	skole.	Skolekorpset	
begynner	klokka	15.00	på	Toppåsen	før	de	går	videre.		
	
4) Førskoledager/foreldreskolen	
Føreskoledagene	skal	gjennomføres	23.	og	24.	mai.	Stine	(med	Mia	som	backup)	stiller	opp	som	
representant	fra	FAU.	
	
Neste	års	2.	klasse	har	ansvar	for	gjennomføring	av	foreldreskolen	2018/2019	(i	løpet	av	august).	Det	
er	veldig	viktig	at	nåværende	1.	trinn	finner	datoer	så	informasjonsbrosyren	kan	produseres	og	er	
ferdig	til	23.	/24.	mai-		
	
5) Kort	oppsummering	sykkel	og	bruktmarked	
Veldig	vellykket	arrangement.		
	
Utgifter	og	inntekter:		

• Utgifter:	903,30	NOK	
• Inntekter:	1095	NOK	(kontanter),	815,00	NOK	(Vipps)	
• Resultat:	1006,70	NOK	(overføres	til	FAU-konto)		

	
6) Ravning	
Flere	trinn	har	opplevd	at	det	kan	være	vanskelig	å	finne	foreldre	som	er	villig	til	å	stille	opp.	5.	trinn	
har	ansvaret	denne	uken,	4.	trinn	er	ansvarlig	neste	uke,	etc.		
	
Vestene:	Vi	mangler	en	natteravn-vest,	skulle	være	15	vester.	Istedenfor	har	vi	14	natteravn-vesten	
og	i	tillegg	en	vanlig	gul	vest.	Alle	bes	om	å	lete	hjemme	for	å	finne	den	manglende	natteravn-vesten.		
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Tema	«ravning»	og	diskusjon	om	vi	skal	fortsette	med	opplegget	eller	ikke	skal	diskuteres	igjen	på	
foreldremøter	i	høsten.		

• Viktig	tiltak	sikring	av	nærmiljøet	for	våre	barn	
• Veldig	bra	måte	å	bli	kjent	med	andre	foreldre	på	trinnet	
• Motivasjon	er	størst	når	barna	er	ute,	så	vurdering	av	muligheten	å	pausere	ravning	i	

vinteren	(etter	Halloween	til	påske)	

En	idé	for	å	sikre	flere	deltagere	er	at	foreldrekontakter	lagrer	et	årshjul	for	trinnet	for	å	øke	
planleggingssikkerheten	for	foreldre.	Årshjulet	kan	da	inneholde	alle	sosiale	aktiviteter,	ravning,	etc.	
Muligens	kommer	e-postene	som	sendes	oftest	ut	noen	dager	før	man	skal	stille	opp	til	ravning	for	
kort	varsling?		
	
En	annen	idé	er	å	gå	bort	fra	fordeling	per	trinn	og	etablere	en	arbeidsgruppe	av	foreldre	som	kan	
tenke	seg	å	fortsette	med	ravning	istedenfor.	Det	er	lite	sannsynlig	at	en	arbeidsgruppe	klarer	til	å	
dekke	3	kvelder	per	uke.	Men	det	kan	være	en	fordel	å	ha	usikkerhet	rundt	opplegget	–	en	av	
poengene	er	jo	å	skape	«uro»	med	uforutsigbarhet	når	voksne	kommer	til	å	være	ute.		
	
7) Årsmøte/valg	i	mai	+	små	endringer	i	vedtekter	
«Gammelt	FAU»	(representanter	valgt	for	skoleår	2017/2018)	møtes	en	siste	gang	i	mai	og	avslutter	
skoleåret.	Valg	av	FAU-leder	(og	alle	andre	«stillinger»)	gjennomføres	i	dette	møtet.	Marianne	går	av	
som	leder,	Stine	som	har	vært	nestleder	til	nå	stiller	opp	til	valg.		
	
Foreldrekontaktene	som	ble	valgt	i	vårens	foredremøter	stiller	opp	til	FAU-møter	i	neste	skoleår.		
	
Temaer	som	skal	tas	opp	i	neste	FAU-møte:		

• Små	endringer	i	vedtektene	(Marianne	sender	ut	en	e-post	med	endringsforslagene)	
o Forslag	til	endring:	FAU-lederen	blir	fritatt	fra	FAU-jobbing	på	trinnene	for	å	unngå	

for	stor	arbeidsbelastning.	I	tillegg	gjør	dette	FAU-lederen	mer	nøytral	hvis	
vedkommende	er	fristilt	fra	sitt	egent	trinn.	Det	betyr	at	trinnet	hvor	FAU-lederen	
opprinnelig	kommer	fra	skulle	ha	ekstra	ressurs	i	trinnets	FAU.		

o Oppløsningsretten	fjernes	-	FAU	er	lovpålagt	og	har	faktisk	ikke	lov	å	løse	seg	opp		
	
8) Økonomi	
Leirskole	opphold	7.	trinn	er	endelig	betalt	(tok	lang	tid	å	få	tak	i	regningen).		
	
9) Eventuelt		

• 1.	og	2.	klasse	må	booke	leirskole	opphold	nå.		
o Anbefaling	–	ikke	mer	enn	3	–	4	buss	timer	kjøretur	
o Valgmulighet	fjell	og	sjø		

• Fellesmøte	FAUene	i	Holmia	området	-	15.	mai.	Marianne	og	Stine	stiller,	de	hører	også	med	
Anki	om	hun	kan	være	med		

• Fra	1.	trinn:	Elevene	ser	på	TV	i	spisepausen.	Foreldrekontaktene	tar	dette	direkte	opp	med	
lærerne.	

• Spørsmål:	Er	det	fortsatt	lov	å	feire	bursdag	på	skolen?	Det	var	mulig	før	å	leie	gymsalen	mot	
en	liten	avgift.	Skolen	har	ikke	åpnet	denne	muligheten	igjen	etter	brannen	fordi	dette	
påføres	skolen	mye	jobb	(vaktmesteren	må	komme	i	for	å	slå	av	alarmer,	etc.).	Privatutleie	
skal	derfor	avventes	med	til	det	nye	bygget	er	ferdig.		

	


